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2016—2017学年度第一学期
高二化学期中考试试卷
  卷面分值:100分        考试时长:50分钟
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一、选择题（每题6分，共48分）
1．下列分别是利用不同能源发电的实例图形，其中不属于新能源开发利用的是(　　)
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2、下列各组关于强电解质、弱电解质、非电解质的归类，完全正确的是(　　)

	
	A
	B
	C
	D

	强电解质
	Fe
	NaCl
	CaCO3
	HNO3

	弱电解质
	CH3COOH
	NH3
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H3PO4
	Fe(OH)3

	非电解质
	蔗糖
	BaSO4
	CH3CH2OH
	H2O


3、25℃和1.01×105Pa时，反应:2N2O5(g)=4NO2(g)+O2(g) △H=+56.76kJ/mol，自发进行的原因是（     ）
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    A.是吸热反应                B.是放热反应 
C.是熵减少的反应            D.熵增加效应大于能量效应
4、在一密闭容器中，反应aA(g) 
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bB(g)达平衡后，保持温度不变，将容器体积增大一倍，当达到新的平衡时，B的浓度是原来的60%，则(　　)

A．平衡向逆反应方向移动了   B．物质A的转化率减小了

C．物质B的质量分数增大了   D．a>b
5.把0.05 mol NaOH固体分别加入到100 mL下列液体中，溶液的导电能力变化最小的是(  )
A．自来水                     B．0.5 mol·L-1的盐酸

C．0.5 mol·L-1的CH3COOH溶液  D．0.5 mol·L-1 的KCl溶液

6．对于可逆反应A（g）+2B(g)
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2C(g)( △H>0)，下列图象中正确的是(D)
（注：ν为化学反应速率，  A%为A在平衡混合物中的百分含量）
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7、反应A(g)＋B(g) 
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C(g)＋D(g)发生过程中的能量变化如图所示，下列说法不正确的是(　　)
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A．该反应的ΔH<0

B．反应体系中加入催化剂，E1减小，E2增大

C．反应体系中加入催化剂，ΔH不变

D．反应达到平衡时，升高温度，A的转化率减小

[image: image9.jpg]ziyuanku.com



[image: image10.jpg]ziyuanku.com



8、室温下向10 mL 0.1 mol/L的醋酸溶液中加水稀释后，下列说法正确的是(　　)

A．溶液中导电粒子的数目减小

B．溶液中[image: image11.png]Cehcon) - o)
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不变

C．醋酸的电离程度增大，c(H＋)亦增大

D．醋酸的电离常数K随醋酸浓度减小而减小

二、非选择题
资*源%库 ziyuanku.com9．（14分）已知下热化学方程式：
  ①H2（g）+1/2O2（g）= H2O（l）       ⊿H= —285．8 kJ/mol
$来&源：ziyuanku.com②H2（g）+1/2O2（g）= H2O（g）       ⊿H= —241．8kJ/mol 
③C(s)+1/2O2 (g) = CO (g)               ⊿H= —110．5kJ/mol

④C(s)+ O2 (g) = CO2 (g)                ⊿H= —393．5kJ/mol

  回答下列问题：
上述反应中属于放热的是        
H2的燃烧热为                 ，C的燃烧热为                
燃烧10g H2生成液态水，放出的热量为                          
CO的燃烧热为          ，其热化学方程式为                   
10．（12分） 

资*源%库(1)25℃时，0.05 mol·L－1H2SO4溶液的pH＝________，0.01mol·L－1 NaOH溶液的pH＝______；

(2)某温度下纯水中的c(H＋)＝2×10－7 mol·L－1，则此时溶液中的c(OH－)＝______；若温度不变，滴入稀盐酸，使c(H＋)＝5×10－4 mol·L－1，则此时溶液中由水电离产生的c(H＋)＝___。

11．(14分)在一定体积的密闭容器中，进行如下化学反应：CO2(g)＋H2(g) 
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CO(g)＋H2O(g)，其化学平衡常数K和温度t的关系如下表：
	t/℃
	700
	800
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ziyuanku.com回答下列问题：

 (1)该反应的化学平衡常数表达式为K＝__________。

(2)从表中看出，升高温度，K值________，则CO2的转化率________，化学反应速率________。(以上均填“增大”“减小”或“不变”)

(3)能判断该反应是否达到化学平衡状态的依据是(　　)

A．容器中压强不变

B．混合气体中c(CO)不变

C．v正(H2)＝v逆(H2O)

D．c(CO2)＝c(CO)

(4)某温度下，平衡浓度符合下式：c(CO2)·c(H2)＝c(CO)·c(H2O)，试判断此时的温度为________℃。

12．(12分)乙醇是重要的化工产品和液体燃料，可以利用下列反应制取乙醇：

2CO2(g)＋6H2(g) 
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CH3CH2OH(g)＋3H2O(g)①

298 K时，K1＝2.95×1011
2CO(g)＋4H2(g) 
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CH3CH2OH(g)＋H2O(g)②

298 K时，K2＝1.71×1022
(1)条件相同时，反应①与反应②相比，转化程度更大的是__________________。

(2)在一定压强下，测得反应①的实验数据如下表：
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CO2转化率(%)

n(H2)/n(CO2) 
	500
	600
	700
	800

	1.5
	45
	33
	20
	12

	2
	60
	43
	28
	15

	3
	83
	62
	37
	22


根据表中数据分析：

①温度升高，K值________(填“增大”“减小”或“不变”)。

②提高氢碳比[n(H2)/n(CO2)]，对生成乙醇________(填“有利”或“不利”)。

2016—2017学年度第一学期
高一化学期中考试试卷答案
一、选择题（每题6分，共48分）
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	C
	C
	D
	C
	B
	D
	B
	B


二、非选择题（共52分）
9．（14分）
（1）①②③④              
  （2）285．8kJ/mol        393．5kJ/mol         
   （3）1429kJ               
   （4）283kJ/mol           CO(g)+1/2O2(g)=CO2(g)  
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H= —283kJ/mol   
10．（12分）
答案：(1)1　12

(2)2×10－7 mol·L－1　8×10－11 mol·L－1
11．（14分）
答案：(1)eq \f(cCO·cH2O,cCO2·cH2)
(2)增大　增大　增大

(3)BC

(4)830

12、（12分）

答案： (1)反应② (2)①减小　②有利
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